

CORRIGENDUM

Ref. Sales No.: E.07.II.E.5
(ST/SG/AC.10/30/Rev.2)

January 2008
New York and Geneva

GLOBALLY HARMONIZED SYSTEM OF CLASSIFICATION AND LABELLING OF CHEMICALS

Corrigendum

NOTE: Corrigenda to the second revised edition of the Globally Harmonized System of Classification and Labelling of Chemicals are also made available via INTERNET on the website of the United Nations Economic Commission for Europe at the following address: <http://www.unece.org/trans/danger/danger.htm>

1. Page 47, figure 2.1.2, box “Test Series 8”

Delete */

2. Page 218, paragraph 4.1.1.5.1, last sentence

For BOD(5 days)/COD ratio > 0.5 read BOD(5 days)/COD ratio ≥ 0.5

3. Page 224, paragraph 4.1.2.12

In the first sentence for introduce as “safety net” classification read introduce a “safety net” classification

In the second sentence, for The precise criteria are not defined with one exception. For poorly water soluble read The precise criteria are not defined with one exception: for poorly water soluble

(PTO)

ST/SG/AC.10/30/Rev.2/Corr.1

ENGLISH

Original: ENGLISH and FRENCH

(Corrigendum 1 does not apply to the Spanish version)

4. Page 249, Annex 1, table for organic peroxides

Replace
(3 times)



with



5. Page 290, A2.28 (a) in the second column, under the heading “Criteria”

In paragraphs 1 and 3(b) delete < before but

6. Page 293, A2.28 (b) in the second column, under the heading “Criteria”

For hazard category 3, paragraph 1(a), delete 1 before L(E)C₅₀

7. Page 295, title

Not applicable to English

8. Page 408, paragraph A4.9.2.3

For A4.9.2.3 read A4.3.9.3
